

18 мая 2018 года в Хакасском политехническом колледже состоялась республиканская олимпиада среди обучающихся профессиональных образовательных организаций Республики Хакасия по дисциплине «Инженерная графика».

В олимпиаде приняли участие студенты технических специальностей из Абакана, Черногорска, Саяногорска и Шира. Сложные олимпиадные задания были разработаны преподавателями Сибирского федерального университета. Представленные конкурсные работы оценивало компетентное жюри. Студенты нашего колледжа показали отличные результаты и заняли все призовые места!

Победителем Олимпиады стал Ромашко Дмитрий студент группы ТА-21, Феоктистов Роман и Музыченко Евгений из группы ЭМ-21 заняли соответственно второе и третье места.

Поздравляем победителей! Желаем в дальнейшем профессиональных побед!

